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REKLAMA

OD LUTEGO DROŻEJ ZA ŚMIECI
Rada Miasta Chorzów Uchwałą Nr 

XVI/308/15 z dnia 17.12.2015r. pod-
wyższyła od 1 lutego 2016r. miesięczną 
opłatę za gospodarowanie segregowa-
nych odpadów komunalnych z 10,00 zł 
na 14,00 zł za osobę zamieszkującą. 

W związku z tym, iż wymiar opłat za 
mieszkanie przesłany Państwu w mie-

siącu grudniu 2015r. nie uwzględnia po-
wyższej zmiany prosimy o samodzielne 
doliczenie do opłat od miesiąca lutego 
2016r. kwoty 4,00 zł za każdą osobę za-
mieszkującą w mieszkaniu. Podwyżka ta 
jest niezależna od Spółdzielni.

Ciąg dalszy na stronach 4-5

Galeria Spełnionych Marzeń
Jedną z pierwszych imprez w nowym 

roku w Klubie ChSM „Pokolenie” był 
wernisaż wystawy malarstwa Gertrudy 
Józefiak „Zwierzyniec według Franza 
Marca i inne moje obrazy”, którą otwar-
to uroczyście 8 stycznia 2016r. w  ra-
mach „Galerii Spełnionych Marzeń” 
zainicjowanej niemal 15 lat temu przez 
Krzysztofa Łazikiewicza (pierwsza wy-
stawa „GSM” otwarta została 3 marca 
2001 roku). 

Gertruda Józefiak jest emerytowaną 
pielęgniarką. Przygodę z malarstwem 
rozpoczęła już po przejściu na emerytu-
rę. W roku 2007 zaczęła rozwijać i do-
skonalić swój warsztat w ramach kursu 
malarstwa pod kierunkiem prof. Wiesła-
wy Kamieńskiej. Podkreśla, że w malar-
stwie ważna jest wytrwałość, a twórcze 

inspiracje znaleźć można wszędzie – 
w codziennym życiu, kontaktach z ludź-
mi, obserwacjach. Inspirująca jest także 
twórczość wybitnych malarzy – w przy-
padku Gertrudy Józefiak to aktualnie 
Marc Chagall i Franz Marc. Malarka 
jest członkinią Chorzowskiej Grupy 
Plastycznej „Krajcok 12”, uczestniczy 
w wystawach zbiorowych grupy, ma na 
swoim koncie także kilka wystaw indy-
widualnych. Obecnie planuje tworzenie 
w pełni autorskich obrazów. 

relacja video na www.chsm.com.pl
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ŻOŁNIERZY WRZEŚNIA

Administracja
Zakończono prace związane z remon-

tem oświetlenia klatki schodowej przy 
ul. Nowaka 3, utwardzeniem miejsc po-
stojowych i wykonaniem nowego chod-
nika przy ul. Węglowej 1, remontem 
nawierzchni chodnika przy ul. Kingi 23 
oraz zagospodarowaniem terenu wraz 
z  utwardzeniem miejsc postojowych 
przy ul. Bocznej 12. Przeprowadzo-
no wymianę poziomów wodnych przy 
ul. Kopalnianej 13-17 oraz pionu kanali-
zacyjnego przy ul. Józefa 1 (pion miesz-
kań 4-46). Przy ul. Łagiewnickiej 114, 
116, 118 docieplono stropodachy.

Rada Osiedla
Dokonano analizy zużycia wody oraz 

rozliczenia dostarczonej wody; stwier-
dzono, że montaż wodomierzy elektro-
nicznych przyczynił się do znacznego 
spadku różnicy pomiędzy wodomierzami 
głównymi a indywidualnymi. 

Rada przyjęła plan pracy na rok 2016 
zgodnie z którym zajmować będzie się 
miedzy innym: oceną działalności kon-
serwatorów osiedlowych, oceną realiza-
cji prac remontowych. Zaplanowano wi-
zje w terenie, w trakcie których oceniane 
będzie utrzymanie terenów zielonych, 
placów zabaw, stan chodników i  dróg 
osiedlowych, a także ogólny wygląd 
osiedla. 

Członkowie Rady przypominają, że 
w każdą środę w siedzibie Administracji 
w godz. 16.00-17.00 odbywa się dyżur, 
w trakcie którego można zgłaszać uwagi 
i spostrzeżenia.

Rada zapoznała się z planem remon-
tów na rok 2016, który pozytywnie za-
opiniowała.

CHORZÓW BATORY 

Administracja
Przeprowadzono docieplenie stro-

podachu budynku mieszkalnego przy 

ul. Żółkiewskego 9-11, czyszczenie, 
odgrzybianie, mycie i zabezpiecze-
nie elewacji północnej budynku przy 
ul. Brzozowej 21, 23, 25, remont placy-
ka gospodarczego wraz z wykonaniem 
dojścia do budynku przy ul. Kaliny 74-
76 oraz rozbiórkę spalonego placyka go-
spodarczego przy ul. Granicznej 94, 104 
wraz z wykonaniem nowego. 

Zgodnie z harmonogramem doko-
nano rocznych przeglądów instalacji 
gazowej i przewodów kominowych 
dymowych – wentylacyjnych, spalino-
wych w budynkach Osiedla Chorzów 
Batory.

Rada Osiedla
Na grudniowym posiedzeniu Rada 

Osiedla ustaliła plan pracy na rok 2016, 
oceniła pracę Administracji i omówiła 
sprawy bieżące

Noc Sylwestrowa na Osiedlu przebie-
gła spokojnie, nie odnotowano żadnych 
aktów dewastacji.

CENTRUM

Administracja
W grudniu 2015r. w zasobach Ad-

ministracji „Centrum” przy jeszcze 
sprzyjających warunkach pogodowych 
wykonano sporo zewnętrznych prac re-
montowych. Docieplono stropodachy 
budynków przy ul. Słowiańskiej 10-16, 
18-24, 26-32 oraz Rycerskiej 10-16. 
Wyremontowano chodniki w rejonie 
budynków przy ul. Karpińskiego 16-
18, Kaszubskiej 17-19-21. Wykona-
no konserwację pokrycia dachowe-
go z pianki PUR w budynkach przy 
ul. Konopnickiej 36 i 38. Zakończono 
i odebrano roboty remontowo-termo-
renowacyjne budynku mieszkalnego 
przy ul. Słowiańskiej 2-4-6-8. Ponadto 
wykonano renowację pionu kanalizacji 
deszczowej metodą rękawa żywiczne-
go w budynku przy ul. Krzyżowej 8, 
zaś w budynkach przy ul. Grunwaldz-
kiej 4a,8a,10a naprawiono częściowo 
posadzki w obrębie parterów klatek 
schodowych.

Zakończono i końcowo rozliczono ro-
boty realizowane na podstawie rocznych 

umów na wymianę stolarki okiennej, 
przebudowę pieców oraz robót drobnych 
i awaryjnych.

Okres świąteczno-noworoczny na Osie-
dlu „Centrum” przebiegł w miarę spokoj-
nie bez większych awarii oraz aktów de-
wastacji.

Rada Osiedla
W grudniu 2015r. Rada Osiedla 

„Centrum” pozytywnie zaopiniowała 
plan remontów na 2016 rok. Dokona-
ła rocznej analizy skarg i wniosków 
wpływających do Administracji „Cen-
trum”. Podsumowała swoją działalność 
w 2015 roku.

Rozpatrywano również sprawy bieżące.

RÓŻANA-GAŁECZKI

Administracja
W grudniu 2015r. w zasobach Admi-

nistracji „Różana Gałeczki” zakończo-
no prace związane z termorenowacją 
budynku przy ul. Działkowej 11ab oraz 
malowaniem klatek schodowych przy 
ul. Ryszki 11-21. Wymieniono pozio-
my kanalizacyjne w budynkach przy 
ul. Krzywej 35, 37 i 39 oraz wyremonto-
wano drogę przy ul.Działkowej 7b-11b. 
Zakończono prace związane z  remon-
tem głowic kominowych w budynku 
przy ul. Długiej 14-18 oraz montażem 
nasad kominowych na budynkach przy 
ul.Wiosennej 2-24.

Wykonywane były również okresowe 
kontrole szczelności instalacji gazo-
wych, a także przeglądy kominiarskie 
i przeglądy instalacji elektrycznych 
oraz realizacja wynikających z nich 
zaleceń. Na bieżąco usuwano zgłasza-
ne awarie.

Rada Osiedla
Podczas grudniowego posiedzenia   

Rada Osiedla „Różana Gałeczki” po-
zytywnie zaopiniowała plan remontów 
administracji na 2016r. Dokonano pod-
sumowania pracy Rady w 2015r. oraz 
przyjęto plan pracy na rok 2016.

Rada rozpatrywała również sprawy 
bieżące i wniesione przez mieszkańców 
Osiedla.

ŻYCIE SPÓŁDZIELNIŻYCIE SPÓŁDZIELNI

GAZETA CHORZOWSKIEJ SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ. 
Redakcja, DTP, biuro ogłoszeń: Agencja Mediów Lokalnych „mediaL”, ul. Katowicka 105, tel. 32 2413-374, fax. 32 2413-474,  
e-mail: biuro@agencjamedial.pl. Redakcja zastrzega sobie prawo dokonywania skrótów w materiałach nadesłanych. Materiałów nie zamó-
wionych redakcja nie zwraca. Ogłoszenia drobne w sprawach mieszkaniowych przyjmuje Dział Organizacji i Kadr w siedzibie ChSM,  
ul. Kopalniana 4a. Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada.

Druk: Centrum Usług Drukarskich Henryk Miler tel. 32 244-38-39, e-mail: biuro@cuddruk.pl. 
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Wymiana okien
NOWE WARUNKI 

TECHNICZNE
W roku 2014 polskie budownictwo weszło w pierwszy etap 

zmian rozpisanych do 2021r. Nowe regulacje zawarte w roz-
porządzeniu w sprawie Warunków Technicznych jakim po-
winny odpowiadać budynki i ich usytuowanie określa także 
jakim warunkom winna odpowiadać stolarka okienna. Ma to 
doprowadzić do systematycznej poprawy efektywności ener-
getycznej budynków, zmianie będą ulegać wartości współ-
czynnika przenikania ciepła okien oraz drzwi balkonowych 
jak poniżej.

Wartości współczynnika przenikania ciepła "U" okien, 
drzwi balkonowych i  drzwi zewnętrznych nie mogą być 
większe niż wartości U(max) określone w umieszczonej w roz-
porządzeniu tabeli, której fragment zamieszczamy poniżej: 

W zasobach ChSM od lat są montowane okna o współczyn-
niku U=1,1W/m2K, stąd podjęto decyzję aby okna wymieniane 
w naszych zasobach od 2016r spełniały wymogi efektywności 
energetycznej obowiązującej na rok 2021 tj. U=0,9.

Wymogi takie muszą też spełniać okna wymieniane 
we  własnym zakresie przez lokatorów, co jest warun-
kiem współfinansowania tej wymiany przez SPÓŁ-
DZIELNIĘ.

Okna, drzwi balkonowe 

Współczynnik przenikania ciepła U(max) [W/(m2·K)]

od 1.01.2014 r. od 1.01.2017 r. od 1.01.2021 r.

Okna (z wyjątkiem połaciowych), drzwi balkonowe i powierzchnie przezroczyste nieotwieralne:

a) przy t i ≥ 16°C 1,3 1,1 0,9

Noworoczne spotkanie klubu PRO SENIOR odbyło się 
15 stycznia br. w Klubie ChSM „Pokolenie”. Jak wyjaśnia repre-
zentująca seniorów Irena Pąchalska przedsięwzięcie jest efektem 
sukcesu ubiegłorocznego spotkania kolędowego. W tym roku at-
mosfera także była fantastyczna. Był poczęstunek i wspólne ko-
lędowanie, podsumowanie pracowitego roku i snucie planów na 
przyszłość. Swoimi osiągnięciami pochwalili się uczestnicy zajęć 
działającej w „Pokoleniu” Dzielnicowej Akademii Seniora. 

PRO SENIOR działa prężnie, organizując dla swoich członków 
wyjścia do okolicznych placówek kulturalnych – na koncerty, wy-
stawy czy spektakle teatralne oraz wycieczki (także zagraniczne) 

i zajęcia rekreacyjne. PRO SENIOR działa w ramach klubu Cho-
rzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, ale z otwartymi ramionami 
przyjmie wszystkich seniorów zainteresowanych aktywnym spę-
dzaniem wolnego czasu. Spotkania w „Pokoleniu", przy ul. Mło-
dzieżowej 29, odbywają się w piątki o godz. 10.00. Grupa prowadzi 
także internetowy profil na platformie społecznościowej Facebook.

Aktywni seniorzy
relacja video na www.chsm.com.pl
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Selektywna zbiórka odpadów komunalnych prowadzona jest 
w formie tzw. gniazd, czyli w zestawach pojemników w czte-
rech kolorach:
•	 zielony – na szkło
•	 żółty – na plastik, metal
•	 niebieski – na papier
•	 brązowy – na odpady organiczne.

W przypadku, kiedy odpady nie są zbierane w sposób selek-
tywny odpłatność ustalona jest w wysokości 20,00 zł za osobę 
zamieszkującą. Prosimy zatem wszystkich mieszkańców zaso-
bów naszej Spółdzielni o dołożenie wszelkich starań w zakre-
sie segregowania odpadów.

Jednocześnie wyjaśniamy, iż pod pojęciem „usługi odbioru 
odpadów komunalnych” należy rozumieć:
•	 wyposażenie nieruchomości w pojemniki,

•	 odbiór odpadów komunalnych zmieszanych z tradycyjnych 
pojemników,

•	 odbiór odpadów segregowanych,
•	 funkcjonowanie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 

Komunalnych (PSZOK),
•	 odbiór odpadów w ramach Mobilnego Punktu Zbiórki Odpadów,
•	 odbiór leków z aptek,
•	 organizowanie zbiórki odpadów wielkogabarytowych,
•	 zapewnienie worków na odpady zielone i psie odchody,
•	 gotowość firmy wywozowej do świadczenia usług dodatko-

wo płatnych. 

Przypominamy o obowiązku aktualizowania oświadczeń o licz-
bie osób zamieszkujących w mieszkaniach.

Poniżej zamieszczamy pełny tekst uchwały Rady Miasta.

OD LUTEGO DROŻEJ ZA ŚMIECI
Dokończenie ze strony 1
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Styczeń - początek nowego roku, trady-
cyjnie od wieków czas karnawału, czyli 
pora balów, wyjątkowych zabaw, różnego 
rodzaju spotkań towarzyskich i wiele in-
nych okazji do wspólnej zabawy.

Jednym z podstawowych elementów 
tych karnawałowych imprez był taniec, 
który według encyklopedycznej definicji 
jest układem ruchów i gestów człowieka 
uporządkowanych w czasie i przestrzeni 
wykonywanych zazwyczaj przy akom-
paniamencie muzyki.

Taniec kojarzący się z zabawą, roz-
rywką i dobrym nastrojem ma też stwier-
dzone wieloletnimi badaniami znaczenie 
medyczne. Jest bowiem znakomitym 
lekiem. Mobilizuje on zarówno siły du-
chowe, jak i fizyczne. Działa korzystnie 
na krwioobieg, zapobiega chorobom ser-
ca oraz obniża ciśnienie krwi. 

Stwierdzono też, że z chwilą znale-
zienia się na parkiecie tańczący doznają 
ogólnego odprężenia. Skłonni do gnie-
wu uspokajają się. Bojaźliwi wyzbywają 
się oporów. Nerwowi odzyskują dobre 
samopoczucie.

Taniec, jak wszystko związane z ludz-
ką cywilizacją ma swoją historię. 

Już przed tysiącami lat ludzie wierzyli, 
że groźne siły przyrody można ubłagać tań-
cem, by stały się łaskawsze dla człowieka. 
Przykładowo w czasie suszy odpowiednim 
tańcem starano się przywołać deszcz. Na-
tomiast przy wyjątkowo długich i uciąż-
liwych ulewach proszono o ich odejście. 
Były tańce z  prośbami o  płodność, zdro-
wie, dorodne plony, udane łowy, zwycię-
skie boje i o inne potrzeby tamtych czasów. 

Zamiłowanie do tańców było od naj-
dawniejszych czasów cechą ludów sło-

wiańskich. Kronikarz Jan Długosz pre-
zentujący w swych księgach piastowskie 
podania i legendy, ukazujące, że już 
książe Popiel na swym dworze urządzał 
hulanki i swawole przy wtórze muzyki.

Znano już wtedy wiele różnych tańców. 
Z biegiem lat doskonalono pląsy i nada-
wano im odpowiednie nazwy. Z tańcami 
związało się sporo obrzędów, przekazy-
wanych z pokolenia na pokolenie. 

Taniec w dawnych i późniejszych cza-
sach był wyjątkową okazją do zawarcia 
znajomości, flirtowania i w wielu przy-
padkach rozpalał pierwszą miłość. Od 
tego jak tańczyła dziewczyna, często za-
leżało jej powodzenie, a w konsekwencji 
wyjście za mąż. To też panny wcześnie 
uczyły się pląsów.

Ciekawy rodowód mają nasze tańce 
narodowe. Przykładowo w 1574 roku na 
Zamku Wawelskim w Krakowie odbywa-
ły się wielkie uroczystości i ceremonie. 
Król Henryk Walezy obejmował polski 
tron. Przed jego obliczem w takt muzyki 

poważnej przesuwali się parami dygnita-
rze; panie i panowie, by przez mistrza ce-
remonii być przedstawieni królowi. Wte-
dy to zrodził się taniec zwany polskim lub 
z francuskiego polonezem.

Taniec ten szybko przyjął się i wkrótce 
wszystkie bale, nie tylko w Polsce, roz-
poczynano tymi dostojnymi krokami.

Później rozpowszechniły się krako-
wiak i mazur, którego tańczono zazwy-
czaj na zakończenie balu.

Wraz z europejską modą, w odpo-
wiednich kręgach społecznych w Polsce 
tańczono też tańce francuskie, włoskie 
i inne. Prosty lud miał swoje ciekawe, 
związane z regionem tańce, które prze-
trwały do czasów dzisiejszych.

Duży wpływ na roztańczenie społe-
czeństwa miały pojawiające się urządze-
nia do nagrywania i odtwarzania muzy-
ki. To dzięki nim salą balową mogło być 
dowolne lokum.

Jeszcze w nie tak odległej historii 
tańczona na domowych prywatkach, 
w  świetlicach i innych pomieszcze-
niach - przy gramofonie, potem adapte-
rze, a poźniej magnetofonie. Dzisiaj ten 
sprzęt nagłaśniający to prawdziwe arcy-
dzieła akustyczne, połączone z dodatko-
wymi doznaniami optycznymi.

Za sprawą tanecznej mody zza oceanu, 
zmieniła się też forma tanecznej zabawy. 
Obok klasyki tanecznej pojawiają się 
tańce jednego sezonu, takie przejściowe, 
szczególnie popularne wśród młodych 
ludzi, dlatego u progu nowego roku cie-
kawe jest, co będzie dominowało w ta-
necznych pląsach w 2016 roku.

Ryszard Pawlik

Roztańczony miesiąc

RADA NADZORCZA CHORZOWSKIEJ 
SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ

W dniu 18 grudnia odbyło się ostatnie 
w 2015r posiedzenie Plenum Rady Nad-
zorczej, w trakcie którego przyjęto plan 
pracy Rady na okres styczeń - maj 2016r. 
Zapoznano się też z informacją Zarządu 
Spółdzielni na temat przeprowadzonych 
przetargów na prowadzenie robót re-
montowo-modernizacyjnych w IV kwar-
tale 2015r.

Z niepokojem przyjęto informację 
o podwyżce opłat śmieciowych uchwa-
lonej przez Radę Miasta Chorzów. Tak 
znaczny, bo około 40% wzrost opłat za 
wywóz śmieci przy spadku cen paliwa 
mającego duży wpływ na koszty trans-
portu jest trudny do społecznej akcep-
tacji. Będzie to dodatkowe obciążenie 
finansowe dla wielu spółdzielczych 

rodzin, szczególnie tych wieloosobo-
wych.

Przyjęto też do wiadomości terminy 
Walnego Zgromadzenia członków Cho-
rzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej 
w 2016r. 

Z-ca Przewodniczącego RN ChSM 
Ryszard Pawlik
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KONSENSUS

mediacje, terapia, edukacja
ul. Wolności 12

tel. 660 53 56 56
www.mediacjechorzow.pl

ZŁOTA RĄCZKA
Wszelkiego rodzaju naprawy hydrauliczne, elektryczne, 

gazowe, ślusarstwo, regulacja i naprawa okien,
kompleksowe remonty łazienek, kuchni, mieszkań.

Tanio – solidnie
503-427-475
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W myśl tych zapowiadających słów 
poety, w dniu 23 grudnia 2015r w na-
szym Klubie Spółdzielczym "Pokolenie" 
była wilija.

Do świątecznej wieczerzy, przy od-
świętnym wielkim stole zasiedli samotni 
spółdzielcy. A wraz z nimi prezes Zarzą-
du - inż. Grzegorz Gowarzewski, członek 
Rady Nadzorczej i przewodniczący Rady 
Osiedla "Różana-Gałeczki" - Romuald La-
chowicz oraz inicjator i współorganizator 
tych od ponad dwudziestu lat wigilijnych 

spotkań, towarzyszący im od początku 
– zastępca przewodniczącego Rady Nad-
zorczej - Ryszard Pawlik oraz gość szcze-
gólny - proboszcz Parafii św. Antoniego – 
ksiądz kanonik Krystian Kukowka.

Wraz z zapadnięciem zmroku nade-
szła chwila, by w uroczystej, zbliżonej 
do rodzinnej atmosferze rozpocząć wigi-
lijną ceremonię, wprowadzającą w czas 
Bożego Narodzenia.

Na wstępie padły słowa powitania 
wygłoszone przez pana R. Lachowicza. 

Miłe i ciepłe słowa, związane z tą chwilą 
przekazał także pełniący rolę gospoda-
rza domu prezes inż. G. Gowarzewski.

Okolicznościową refleksję, odnoszącą 
się do szczególnego znaczenia świąt Bo-
żego Narodzenia przekazał ks. proboszcz 
K. Kukowka. Zwrócił uwagę na fakt, że 
jest to święto radości, które obok ducho-
wego i historycznego znaczenia powinno 
wnieść w życie każdego z nas optymizm 
i nadzieję oraz życzliwość dla bliźnich.

Po tych słowach naszego gościa wystą-
pił dziecięcy zespół Teatru Małych Form 
działający w naszym Klubie, z okolicz-
nościowym, nawiązującym do świąt pro-
gramem. A potem nastąpiło odczytanie 
przez księdza Krystiana słów Ewangelii 
wg św. Łukasza, ukazujących niezwykłe 
chwile narodzin Bożego Dzieciątka. 

Po wspólnej modlitwie nastąpiła cere-
monia wzajemnego składania opłatko-
wych życzeń. Były to bardzo wzrusza-
jące chwile. Obdarowani życzeniowym 

Spółdzielcza Wilija
Będzie wilija! – Uśmiechną się ludzie,
do świątecznej zasiądą wieczerzy –
błogosławiony grudzień!…
„W żłobie leży – któż pobieży…”

relacja video na www.chsm.com.pl
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Świąteczny Turniej Skata

dobrem biesiadnicy przystąpili do spo-
żywania tradycyjnych potraw.

Dalsze chwile spółdzielczej wigilii to 
wspólny śpiew kolęd, prowadzony przez 
zespół wokalno-muzyczny "Zwiastuni 
z  Gór". Te wigilijne kolędowanie uboga-
cone było słowami świątecznej refleksji 
i ciekawostkami związanymi z tym czasem 
przekazywanymi przez p. R. Pawlika. 

Niektóre ze śpiewanych kolęd były 
indywidualną dedykacją, jako świątecz-
ny prezent dla osób ponoszących trudy 
przygotowania tej niezwykłej wie-

czerzy. Były kolędy dla prezesa, pana 
Lachowicza, kierownika klubu – Ire-
neusza Warty. Pamiętano też o wolon-
tariuszkach, usługujących na sali oraz 
o panu Pawliku.

Miłe chwile wspólnej wieczerzy szyb-
ko mijały i nadszedł czas rozstania. Idąc 
do swoich domów, wielu z biesiadników 
zabierało ze sobą kępki siana, jodłowe 
gałązki, by w dalszych świątecznych 
dniach przypominały doznaną wigilijną 
radość w naszym wspólnym domu, ja-
kim jest Klub "Pokolenie".

Kolejny raz w dniu 8 stycznia br. grupa lokatorów spółdziel-
czego domu przy ul. Krzywej 41 spotkała się w odświętnie 
udekorowanej piwnicznej suszarni, by łamiąc się opłatkiem 
złożyć sobie serdeczne życzenia.

Tradycyjnie wspomniano zmarłych lokatorów szczególnie 
Śp. Jarosława, głównego organizatora poprzednich spotkań. 
Był wspólny śpiew kolęd przy gitarowym akompaniamencie 
pani Kasi spod 10 oraz poczęstunek tym, co każdy przyniósł 
od siebie.

Sąsiedzki opłatek

Zawody rozegrano 19 grudnia 2015 roku w Klubie Chorzowskiej Spółdzielni Miesz-
kaniowej „Pokolenie” przy ul. Młodzieżowej. Jak na czas, w którym w wielu domach 
przygotowania do Świąt idą pełną parą, frekwencja była wysoka. Na najlepszych za-
wodników czekały okolicznościowe, świąteczne nagrody rzeczowe, obejmujące artyku-
ły żywnościowe. 

Zwycięzcą turnieju został Wilhelm Ciwis, na kolejnych lokatach uplasowali się Helmut 
Dziacko i Przemysław Kiwer. 
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www.burek.portas.pl

godz. 900-1700           ROK ZAŁOŻENIA 1990
41-500 Chorzów, ul. Wolności 49/1

tel./fax 32 2415-384
tel. kom. 693 858 628

oraz 695 374 350
www.konkret1.gratka.pl

e-mail: konkret15@wp.pl

Biuro Obrotu
Nieruchomościami

kupno, sprzedaż, wynajem mieszkań, 
nieruchomości, lokali użytkowych.

Domy, działki w górach.
Regulacja stanów prawnych 

nieruchomości.

Zarządzanie
nieruchomościami

Kupię udziały w kamienicy
może być pod zarządem PGM, 
wartość udziału bez znaczenia. 

tel. 512-448-902

ZŁOTA RĄCZKA
remonty, usuwanie awarii, 

przeróbki wod.-kan.
tel. 508-506-721 lub 32 246-12-22
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Chorzowska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Chorzowie, ul. Kopalniana 4A
oferuje lokale użytkowe do wynajęcia - stan na dzień 18 stycznia 2016r.

Lp. Adres lokalu Powierzchnia /m²/ Położenie

1 ul. Batorego 64 lok. I 211,60 piętro - pawilon

2. ul. Czempiela 4 lok. II 36,00 parter – budynek użytkowy

3. ul. Dąbrowskiego 64A lok. II 16,00 parter - budynek wielorodzinny

4. ul. Grunwaldzka 4 lok. II 16,50 parter - budynek wielorodzinny

5. ul. Katowicka 71 lok. I 124,90 parter - budynek wielorodzinny

6. ul. Księcia Opolskiego 11 lok. II 144,40 parter - budynek wielorodzinny

7. ul. Księcia Opolskiego 11 lok. III 131,00 parter - budynek wielorodzinny

8. ul. Filarowa 3 lok. I 138,50 parter - pawilon

Stawka za najem lokali uzależniona jest od rodzaju prowadzonej działalności gospodarczej.

Lokale można oglądać po uprzednim telefonicznym kontakcie z administracjami:
poz. 1-2 - administracja MA-2 przy ul. Ks. A. Strzybnego 4, tel. 32 / 246 12 84 lub 32 / 246 46 12,

poz. 3-7 - administracja MA-3 przy ul. Ks. bpa I. Krasickiego 7A, tel. 32 / 241 35 97 lub 32 / 241 41 16,
poz. 8 - administracja MA-1 przy ul. Lompy 11, tel. 32 / 241 59 83 lub 32 / 246 04 55.

Dodatkowych informacji udziela Dział Członkowsko-Mieszkaniowy,  tel. 32 / 241 52 08  wew. 301-305.

Wśród różnych ważnych dla spółdzielców materiałów publi-
kowanych na łamach naszej gazetki są też prezentacje cieka-
wych mieszkańców spółdzielczych domów.

Są to różni ludzie, jedni z dorobkiem naukowym i ciekawą 
wiedzą, inni z niezwykłymi życiorysami lub wyjątkowymi do-
konaniami.

Jest też spora grupa spółdzielców niezauważana przez in-
nych. Ludzie Ci mają swoje pasje lub wyjątkowe zaintere-
sowania, bardzo ubogacające ich osobowość. Często z racji 
skromności ukrywają ten swój świat przed innymi. Dlatego 
warto dla ich satysfakcji i zachęcenia innych do pożytecznego 
naśladownictwa wyeksponować ich dokonania.

Jedną z takich ostatnio rozpoznanych wyjątkowych osób jest 
pani Weronika Berbeć vel Wadera, mieszkanka spółdzielczego 
domu przy ul. Wandy. Urodzona w Katowicach z wykształce-
nia gastronom, z zawodu kierowca. Przez wiele lat pracowała 
w przedsiębiorstwie transportowym w Katowicach. Obecnie 
rencistka po zmarłym mężu. Ma dwóch synów, którzy założyli 
już swoje rodziny. Pani Weronika to niezwykle pogodna i po-
zytywnie do życia nastawiona osoba. Do zwykłej codzienności 
podchodzi z bardzo trafnym humorem. Jest bardzo wrażliwa 
na piękno. Interesuje się malarstwem, sama rzeźbi i rysuje. 
Największy jej dorobek to wiersze. Jest to poezja tematycznie 
bardzo zróżnicowana, której przewodnią myślą jest stosunek 
do życia, do otaczającej nas rzeczywistości.

U progu nowego roku prezentujemy jeden z nich.

Ryszard Pawlik

Wśród tylu ludzi na świecie
los da mi jednego człowieka
śmiać się z nim będę i płakać
nie wiedząc co jeszcze mnie czeka

Gdy upał doskwiera okrutny
ja siedzę pod drzewem ukryta 
dla mnie poniedziałek jest smutny
bo jestem w humorze rozbita

Nie cieszę się słońcem na niebie
nie widzę świetności natury
smutno mi i sama już nie wiem
czy jest gdzieś taki człowiek który

Przyjaźnią obdarzyłbył i mnie 
bo przyjaźń wśród ludzi tak cenię 
i chyba nie jest ze mną aż tak źle
lecz przyjaźń to czasem marzenie

Bo ludzie, nie wszyscy na pewno,
przyjaźnie sprzedają, kupują 
za życia luksusy, takim wszystko jedno
i często z tym dobrze się czują 

Wśród tylu ludzi na świecie
los dał mi jednego człowieka
śmiać się z nim będę i płakać
nie wiedząc co jeszcze mnie czeka 

Poetycki „Los”

„Los” (W.B. „Wadera”)
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USŁUGI
• ANGIELSKI – KOREPETYCJE, tel. 660-717-189

• ANTENY, MONTAŻ, serwis, tel. 501-305-770.

• ARCHITEKTURA, PROJEKTOWANIE wnętrz, tel. 695-609-002

• CAŁODOBOWO AWARIE, naprawy - piecyków gazowych 
(Vaillant, Junkers, Termet) i instalacji wodnych, kanalizacyjnych, 
C.O., elektrycznych; remonty łazienek, tel. (32) 241-99-81, 
601-477-527

• CHEMIA, MATEMATYKA, tel. 609-313-634

• CZYSZCZENIE DYWANÓW, tapicerek, wykładzin, solidnie, tel. 
606-274-056

• ELASTYCZNA POŻYCZKA, dojazd, tel. 780-116-672

• ELEKTRYK USŁUGI, tel. 664-967-550.

• GAZOWE URZĄDZENIA, naprawa, konserwacja, montaż, tel. 
608-696-924

• HYDRAULIK, ELEKTRYK, GAZ 24h, tel. 799-066-346

• KOREPETYCJE – matematyka, chemia –  tel. 505-829-382, 
www.epsilon-korepetycje.pl  - dojazd gratis

• KOMPUTERY, POMOC, technik – informatyk, tel. 503-303-540

• KOMPLEKSOWE REMONTY, tel. 508-506-721

• KOMPLEKSOWE REMONTY mieszkań – tomaszka71@o2.pl, 
tel. 501-573-004

• KUPIĘ ANTYKI – STAROCIE oraz stare skrzypce, tel. 502-670-037

• LOGOPEDA – TERAPIA dzieci  i dorosłych dojazd, tel. 660-
717-189

• ŁAZIENKI, USŁUGI remontowe, tel. 512-317-944

• MASZYNY DO SZYCIA, overlocki, hafciarki. Domowe i 
przemysłowe. Sprzedaż oraz serwis. Transport gratis. Realizujemy 
transakcje wyposażenia zakładów krawieckich z dotacji PUP i UE. 
30 lat doświadczenia na rynku. Naprawimy każdą maszynę bez 
względu na jej wiek. tel. (32) 725-23-80, kom. 690-440-115.

• MEBLE NA WYMIAR, kuchnie, zabudowy wnęk, tel. 503-
592-364

• NIEMIECKI tel. (32) 256-41-39

• NOCLEGI NAD JEZIOREM żywiecwita.pl, tel. 723-335-715

• NOWE CHWILÓWKI tel. 694-221-536

• POTRZEBUJESZ TRANSPORTU? Wykonujemy przewóz rzeczy 
i przeprowadzki, punktualnie i terminowo. Posiadamy ubezpie-
czenie przewoźnika. Zadbamy o profesjonalne zabezpieczenie 
ładunku. Zadzwoń, tel. 530-620-850  

• REMONTY KOMPLEKSOWE, kafelkowanie, tel. 696-105-276

• REMONTY KOMPLEKSOWE, kafelkowanie, hydraulika, tel. 
511-638-650

• SPRZEDAM FORD GRAND, C-MAX, 1,6 benzyna, 125 km, 
2011, czarny metalic, przebieg 23 000 km, tel. 506-879-133.

• TANIO, MYCIE okien, sprzątanie, tel. 793-950-678

• TELEWIZORY – NAPRAWY u klienta tel. 603-898-300 

• USŁUGI ELEKTRYCZNE Chorzów – elektryk z uprawnieniami 
SEP – tel. 504-494-622, więcej informacji na www.bardzopo-
mocni.pl

• USŁUGI REMONTOWO – budowlane wod. kan. kompleksowo 
A-Z, szybko, solidnie, tel. 781-745-998

• USŁUGI REMONTOWE doświadczenie i solidność, tel. 
502-706-342

• ZATRUDNIĘ POMOC do ogródka w Chorzowie, tel. 693-118-837.

• ZŁOTA RĄCZKA – drobne naprawy (np. elektryka, hydraulika, 
tapicerka, ślusarstwo, budowlanka, regulacja okien), komplekso-
we remonty, tanio i solidnie, tel. 503-427-475

SPRZEDAM, KUPIĘ, ZAMIENIĘ
• Mieszkanie do wynajęcia na Osiedlu Irys-3 pokoje częściowo ume-
blowane + kuchnia i łazienka w pełni wyposażone. tel.: 501-411-629.
• Zamienię mieszkanie komunalne, komfortowe w Chorzowie, 
70 m2, 3 pokoje oddzielne, WC i łazienka oddzielne, C.O. własne, 
na dwa mieszkania komunalne, komfortowe, 1-pokojowe lub jedno 
2-pokojowe w Chorzowie lub w Katowicach. tel.: 510-260-084.
• Sprzedam mieszkanie 69 m2, w Chorzowie przy ul. Krakusa, 
wysoki standard, na VI piętrze. tel.: 661-599-645.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe spółdzielcze 52 m2 ( 2 
pokoje, oddzielne wejścia, po remoncie, wymienione okna) przy 
ul. Kochłowickiej, bez pośredników, tel.: (32) 280-89-63. 
• Kupię mieszkanie spółdzielcze o pow. 32-36 m2 do II piętra w rejonie 
ul. Kościuszki, Konopnickiej, Gajowej w Chorzowie. tel.: 694-026-113.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze z księgą wieczystą, 
komfortowa garsoniera, 36 m2, II piętro, winda na osiedlu 
Ryszki na mieszkanie równorzędne w rejonie ulic Kościuszki, 
Konopnickiej, Gajowej w Chorzowie. tel.: 694-026-113.
• Sprzedam mieszkanie Katowice-Janów, 2 pokoje, kuchnia z 
oknem, około 39 m2, tel.: 512-821-199.
• Zamienię mieszkanie (kawalerka), pokój + kuchnia+ 
łazienka, C.O., na mieszkanie 2 lub 3 pokojowe z C.O. Spłacę 
zadłużenie. Chorzów tel.: 507-643-771.
• Zamienię mieszkanie 74 m2, Chorzów Batory: 3 pokoje, 
kuchnia, łazienka, WC, ogrzewanie gazowe + kominek po 
remoncie na 50-60 m2 z C.O. miejskim. Może być zadłużone. 
tel.: 501-776-977, po godz. 15.00 (32) 246-13-47.
• Sprzedam garaż dwustanowiskowy przy ul. Piotra 13-15, tel. 
607-056-884.
• Sprzedam mieszkanie na os. Irys, XIII piętro, blok nr 5, 3 pokoje 
– 60,5 m2, komórka na piętrze, urządzone. tel.: 506-103-783.
• Sprzedam mieszkanie M-3 w Chorzowie przy ul. Rozbarskiej 
o pow. 51,02 m2, na I piętrze, umeblowane. Cena 99.000,00 zł 
tel. (32) 245-60-54, 503-169-242.
• Zamienię mieszkanie 71,50 m2 w Chorzowie Starym po re-
moncie (3 pokoje, kuchnia, duża łazienka i przedpokój) wypo-
sażone w C.O. własne węglowe (można przerobić na gazowe) 
na mniejsze do 50 m2 z C.O. miejskim lub innym w Chorzowie. 
Mogę spłacić niewielkie zadłużenia. tel. 514-613-491.
• Szukam mieszkań w Chorzowie w metrażu od 50-100 m2 w 
cenie do 450 tys. tel. 883-145-856.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe w Świętochłowicach 
4 pokojowe, wysoki parter o pow. 74 m2, 2 przedpokoje + 
komórka, korytarz zamykany + piwnica. Cena do uzgodnienia. 
tel. 514-315-371.
• Po generalnym remoncie sprzedam lub zamienię mieszkanie 
własnościowe spółdzielcze z księgą wieczysta 28 m2 w Ra-
domsku woj. Łódzkie, pokój, kuchnia, łazienka, korytarz, balkon, 
licznik wody, C.O., na mieszkanie własnościowe w Chorzowie, 
może być do remontu. tel. 603-224-526.
• Kupię mieszkanie 2 p. 34 m2 – 40 m2 w centrum Chorzowa. 
Możliwość zapłaty gotówka. tel. 601-445-210.
• Zamienię mieszkanie z PGM-u przy ul. Chopina o pow. 
113 m2 (3 pokoje, kuchnia, przedpokój, łazienka i 2 komórki, 
balkon), ogrzewane na gaz, komfortowe, na mieszkanie ok. 50 m2 
(2 pokoje, łazienka) w Centrum. tel. 609-731-688. 
• Sprzedam mieszkanie własnościowe spółdzielcze o pow. 
48 m2, II piętro, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, nowe okna 
drewniane, Chorzów ul. Gwarecka. tel. 511-824-044.
• Bytom ul. Olimpijska -  mieszkanie o pow. 37 m2 (pokój 
z dużym balkonem, kuchnia, łazienka, przedpokój) 7 piętro, 
centralna ciepła woda, C.O. zamienię na podobne w Chorzowie 
– bez zadłużenia. tel. 505-900-185.
• Sprzedam mieszkanie na Górze Redena, ul. Konopnickiej, 2 
pokoje, 47 m2, I piętro. Bez pośredników. tel.: (32) 718-61-03.
• Kupię kawalerkę na terenie Chorzowa lub Świętochłowic z 
C.O. tel.: 502-359-960.

• Sprzedam mieszkanie własnościowe 52,5 m2, kuchnia,3 po-
koje, łazienka, balkon, piwnica. Piętro I – Osiedle na „Wzgórzu” 
w Świętochłowicach ul. Szczytowa. Istnieje możliwość zamiany 
na kawalerkę w Chorzowie. tel. 511-244-280.
• Zamienię mieszkanie 3-pokojowe, 60,9 m2, V piętro, pokoje 
oddzielne, WC i łazienka osobno, okna plastikowe, do remontu, 
balkon, bez zadłużeń w Katowicach, os. Tysiąclecia, ul. Ułańska; na 2 
mieszkania 1-pokojowe w zasobach ChSM do rozliczenia. Jedno z 
nich na ostatnim piętrze. tel.: (32) 254-62-67, kom. 732-805-454.
• Mam do zamiany mieszkanie własnościowe (2 pokoje, 
39 m2) parter, po remoncie, rolety antywłamaniowe, alarm. 
Chorzów os. Różanka. Interesuje mnie zamiana mieszkania na 
większe w tej okolicy. tel. 606-500-150.
• Zamienię komfortowe mieszkanie w Chorzowie (stare budownictwo) 
60 m2 - 3 pokoje, duża kuchnia, łazienka, C.O. Mieszkanie po remoncie, 
okna PCV. Bardzo niski czynsz, zamienię na mieszkanie o podobnym 
standardzie w nowym budownictwie – okolice Świętochłowic oraz 
Chorzowa, spłacę zadłużenie. Zapłacę odstępne. tel. 500-014-269.
• Kupię lub zamienię garaż murowany z kanałem przy ul. 
Lompy (dawne szyby „Barbara”) na garaż w okolicy ul. Mło-
dzieżowej, Astrów. tel. 662-930-474 lub (32) 495-42-58.
• Kupię mieszkanie w Chorzowie tel. 518-601-008.
• Zamienię lub sprzedam mieszkanie własnościowe - pokój z 
kuchnią 40 m2 na większe z C.O. tel. 507-643-771.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze własnościowe na os. Irys – 2 
pokoje, kuchnia, łazienka, WC., komórka, balkon, C.O. – 46,20 m2, VIII 
piętro – winda, na własnościowe – kawalerkę. tel. (32) 241-62-06.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe M-4 (63 m2) na os. 
Pnioki, niski blok – parter. tel. 799-110-360.
• Zamienię piękne, własnościowe, komfortowe mieszkanie – 
42 m2, 2 pokoje, kuchnia, balkon w ładnej dzielnicy Chorzowa 
na mniejsze własnościowe, komfortowe w Chorzowie lub 
Katowicach, tel. 697-960-844.
• Pilnie zamienię mieszkanie spółdzielcze TBS kawalerka 
36 m2 na większe 2 pokoje. Mieszkanie wyremontowane, na 
wysokim parterze. tel. 501-789-804.
• Zamienię mieszkanie: 2 pokoje, 41 m2 w Siemianowicach Śl. 
Michałkowicach, na większe, min. 60 m2, 3 pokoje z C.O. własnym 
lub miejskim, spłacę zadłużenie/dam odstępne, tel. 506-157-858.
• Sprzedam, bez pośredników, spółdzielcze własnościowe 
mieszkanie o pow. 46,50 m2 + komórka wewnątrz mieszkania. 
Mieszkanie mieści się na osiedlu Irys, na XI p. i składa się z 2 
pokoi, kuchni, łazienki z WC, tel. 692-675-539.
• Kupię mieszkanie 1-2 pokoje, bezpośrednio, tel. 530-390-176.
• Sprzedam kawalerkę własnościową, pow. 32,9 m2 Chorzów, 
ul. Ryszki, tel. 608-657-270.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze - odrębna własność w 
Chorzowie, 36 m2, I piętro, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, C.O., 
nowe okna, panele - na taki sam metraż i Spółdzielcze własno-
ściowe w Zabrzu, tel. 607-128-730 w godz. 13.00-17.00.
• Zamienię mieszkanie 3-pokojowe na mieszkanie 2-pokojo-
we, Chorzów II w kamienicy na I piętrze, pow. 84 m2. Lokal jest 
z MPGKiM z przydziałem na czas nieokreślony, po generalnym 
remoncie, 3 pokoje, kuchnia, wykafelkowanej łazienki i dużego 
przedpokoju, C.O. na węgiel. Mieszkanie jest bez zadłużenia, 
czynsz i media na bieżąco płacone. tel. 668-619-670.
• Zamienię mieszkanie własnościowe, spółdzielcze, blok, 1 piętro, 
48 m2, C.O., na mniejsze 35 m2, C.O., własnościowe, spółdzielnia, 
za dopłatą na terenie Chorzowa, tel. (32) 701-58-07.
• Kupię mieszkanie w Chorzowie II, blok, C.O., min. 2 pokoje, 
tel. 506-220-125.
• Sprzedam mieszkanie 36 m2, blok z lat 90-tych, ul. Św. Pawła, 
po remoncie, czynsz 330 zł z C.O., cena 92 tys., tel. 518-601-008.
• Sprzedam lub wynajmę  mieszkanie 80 m2, 4 pokoje po 
całkowitym remoncie przy os. Rodziny Oswaldów w Chorzowie. 
Bezwzględnie bez pośredników. tel. 600-435-204.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe na os. Arki Bożka w 
Bytomiu - 45,54 m2 - 2 pokojowe, oddzielne wejścia, 1 piętro, 
czynsz poniżej 300 zł. Kupujący mieszkanie ma pierwszeństwo 
zakupu garażu – 50 m od domu, tel. 788-132-617.
• Sprzedam garaż ul. Św. Anny 8, Chorzów, tel. 511-706-424.

DROBNE DROBNEDROBNE DROBNE
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• Kupię mieszkanie na Klimzowcu, najchętniej 2 pokojowe, tel. 
731-781-884. 
• Sprzedam kawalerkę własnościową 30 m2 w Chorzowie 
Batorym ul. Brzozowa, tel. 789-055-795.
• Bar "Seven" - odstąpię - cena do uzgodnienia, ul. Stalmacha 
7 tel. 504-607-658.
• Sprzedam mieszkanie w Chorzowie przy ul. Ryszki, 35,9 m2 (pokój 
z kuchnią, łazienka). Cena wyjściowa 95.000zł, tel. 604-532-906.
• Zamienię spółdzielcze własnościowe (2p+k) 45 m2, IV piętro przy 
ul. Kingi na podobne w okolicy, max II piętro, tel. (32) 247-73-71.
• Zamienię mieszkanie własnościowe M-1 metraż 28,50 m2 
I piętro na podobne w Chorzowie ul. Węglowa, Kingi, Filarowa, 
Floriańska, Kopalniana, tel. 515-965-966.
• Sprzedam mieszkanie Chorzów Stary o pow. 48 m2, Ip./IVp., 3 po-
koje, C.O., okna plastikowe, częściowo umeblowane, balkon, widna 
kuchnia, niski czynsz 350 zł, bez pośredników, tel. 602-559-698.
• Sprzedam mieszkanie spółdzielcze własnościowe 2 pokoje, 
42,5 m2, I piętro przy ul. Czempiela, tel. 500-369-464.
• Sprzedam mieszkanie, tel. 607-946-004.
• Mieszkanie do wynajęcia tel. 607-946-004.
• Sprzedam mieszkanie przy ul. Stalmacha, atrakcyjnie wyremon-
towane, z kominkiem, własne C.O., 74 m2, 3 pokoje, II piętro, tel. 
609-686-585.
• Sprzedam mieszkanie 52 m2, blok III kondygnacyjny w 
Chorzowie Batorym, ChSM - niski czynsz, C.O. 2 duże pokoje, 
kuchnia z oknem, wiatrołapu, dużego przedpokoju z szafą wbudo-
waną, łazienka, duży balkon + piwnica. Pełna własność z KW od 
osoby prywatnej, cena 179.000 do negocjacji, tel. 791-777-988
• Kupię mieszkanie za gotówkę, może być zadłużone, tel. 
503-052-040.
• Kupię mieszkanie na terenie Chorzowa, tel. 668-682-588.
• Kupię garaż w budynkach przy ul. Mariańskiej w Chorzowie, 
tel. 506-879-133.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 36,4 m2 z C.O. (duży 
pokój z balkonem, kuchnia, łazienka, WC.), w Chorzowie 
Batorym, ul. Jubileuszowa, parter, tel. 509-079-309.

• Zamienię mieszkanie 2 poziomowe w Chorzowie II, kamieni-
ca PGM, 4 pokoje, garderoba, kuchnia z balkonem, komórka, 
łazienka, WC osobno, C.O. gazowe, komfortowe. Zamienię na 
2 kawalerki lub 2 pokoje w bloku. tel. 531-758-222.
• Sprzedam mieszkanie przy ul. Łagiewnickiej - os. Rodz. 
Oswaldów, 52 m2, 2 pokoje, po kapitalnym remoncie, do 
odświeżenia, cena 155 tysięcy, tel. 606-367-016.
• Zamienię mieszkanie w zasobach PGM 39 m2, ogrzewanie 
piecowe, na I piętrze w czteropiętrowym bloku, na mieszkanie 
do 46 m2 w bloku z C.O., balkonem - w Chorzowie, spłacę 
zadłużenie, tel. 512-571-851, 514-019-212.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 31,90 m2 z C.O. (pokój 
z balkonem, kuchnia, WC) w Chorzowie na Klimzowcu, cena 
do negocjacji, bez pośredników, tel. 502-447-135.
• Kupię mieszkanie w Chorzowie 2 lub 3 pokoje, Pnioki, 
Gwarecka lub okolice, tel. 509-420-480 lub 515-897-440.
• Kupię mieszkanie 2 lub 3 pokojowe na Pniokach, tel. 509-
420-480 lub 515-897-440.
• Sprzedam kawalerkę 26 m2, wysoki parter, przy ul. Brzozowej 
w Chorzowie Batorym, okna PCV, C.O., po generalnym 
remoncie w pełni umeblowane, cena 75 000 do negocjacji, 
tel. 510-214-119, 607-864-803.
• Zamienię mieszkanie własnościowe z C.O. w Chorzowie przy ul. Gwa-
reckiej 48 m2 - 3 pokoje kuchnia, łazienka i przedpokój na mieszkanie 
dwupokojowe w Chorzowie Batorym z C.O. tel. 796-035-095.
• Do wynajęcia mieszkanie, na os. w Chorzowie Batorym w 
bloku przy ul. Brzozowej, pow. 52 m2, 2 pokoje, II piętro, winda, 
balkon, okna plastikowe, tel. 662-813-334.
• Sprzedam mieszkanie M3 (2 pok.+ widna kuchnia + ła-
zienka z WC, przedpokój) 37,4 m2, parter w 4 piętrowym bloku, 
niski czynsz, Klimzowiec - ul. Sportowa, tel. 512-459-240.
• Sprzedam mieszkanie w Chorzowie Batorym przy ul. 
Łukasińskiego na I piętrze 37,26 m2 (pokój z wnęką, łazienka, 
kuchnia, C.O.) tel. 506-052-426.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe, 2 pokoje z kuchnią (osob-
ne wejścia) w centrum Chorzowa, o pow. 39 m2, wysoki parter, po 
generalnym remoncie, ogrzewanie gazowe tel. 609-519-238.

• Zamienię kawalerkę, 35 m2, pokój, kuchnia, przedpokój, 
łazienka, pełny komfort (C.O., bieżąca ciepła woda) 6 piętro 
(winda) balkon - na 2 małe pokoje o tym samym standardzie w 
Chorzowie - centrum, tel. 697-269-431.
• Kupię mieszkanie 3 pokojowe w bloku z windą, na ul. Ga-
łeczki lub Ryszki, tel. 696-731-299.
• Zamienię mieszkanie własnościowe 3 pokoje 52 m2, z 
windą, obok przedszkola, ok. Amelungu, na 2 pokoje również  
własnościowe, tel. 504-812-573.
• Mieszkanie na sprzedaż 3 pokoje, II piętro, 48 m2, Chorzów 
ul. Gałeczki. tel.: 664-033-381.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze własnościowe ok. 40 m2 
Chorzów Centrum blok z windą, na większe w Chorzowie, może 
być zadbana kamienica, bez pośredników, tel. 696-104-719.
• Sprzedam mieszkanie spółdzielcze własnościowe pow. 48 m2 II p. 
(pokój, kuchnia, łazienka, WC) z nowym C.O. gazowym, ul. Barska, 
Chorzów do zamieszkania od zaraz, tel.: 503-898-595.
• Sprzedam garaż blaszany własnościowe, bezczynszowy, 
ul. Krakowska, niskie opłaty roczne, tel. 502-534-297.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe (pełna własność z grun-
tem) w Chorzowie, 2 piętro , blok 4 piętrowy przy ul. Wolskiego, 3 
pokoje, łazienka, przedpokój, piwnica, 44,84 m2 + balkon, C.O. 
cena 116 tys. do negocjacji, bez pośredników, tel. 508-673-631. 
• Sprzedam kawalerkę 30 m2, blok C.O. winda, wysoki 
standard, Chorzów, ul. Boczna, tel. 790-434-223.
• Sprzedam mieszkanie bez pośredników, 68 m2, Siemianowice – 
Michałkowice, os. Fabud, 3 pokoje, 10 p. 149 tys. tel. 726-112-530.
• Do wynajęcia 2 pokojowe mieszkanie os. Klimzowiec (ul. Mło-
dzieżowa) częściowo umeblowane tel. (32) 531-801-068.
• Mieszkanie 2pok. przy ul. Kaliny. Mieszkanie częściowo 
umeblowane. Cena 76 tys. do negocjacji.  668-873-904.
• Wynajmę słoneczną kawalerkę o pow. 35 m2, w Chorzowie 
Batorym przy ul. Czempiela - Ixp. 1duzy pokój, kuchnia, 
łazienka z wc, przedpokój. Opłata miesięczna 700 zł, kaucja 
zabezpieczająca: 2000 zł, dodatk. inf. pod nr tel.502-949-080 
po godz. 16:00

SKUP MIESZKAŃ
 natychmiastowa płatność gotówką
 �spłata zadłużeń, hipotek, zajęć komornicznych itp.
 wolne lokale zastępcze i zamiany
 pomoc w uregulowaniu stanu prawnego
Chorzów, ul. Gałeczki 45, tel. 508-077-284

www.skupmieszkanslask.pl

Mieszkania do sprzedaży
•	 Chorzów Dąbrowskiego/okolice Ruchu, kawalerka 30,16 m2, 

po remoncie generalnym, cena: 92.000 zł
•	 Ruda Śl. ul. Mickiewicza, M-3, pow. 41,10 m2, cena: 98.000 zł
•	 Chorzów, AMELUNG, M-3, pow. 38 m2, cena: 99.000 zł
•	 Chorzów Batory ul. Kaliny M-4, pow. 56 m2, cena: 108.000 zł
•	 Chorzów, ul. Traugutta, M-4, pow. 58 m2 w kamienicy, cena 135.000 zł
•	 Chorzów, ul. Świdra, M-4, pow. 58 m2, nowe budownictwo, cena: 155.000 zł
•	 Chorzów, ul. Stalmacha, M-4, pow. 111 m2, cena: 135.000 zł
•	 Chorzów, ul. Cmentarna/Hajducka pow. 126 m2, M-5 po całkowitym 

remoncie, cena 350.000 zł

Domy do sprzedaży
•	 Chorzów, ul. Wolności (deptak) 1/10 udziału w kamienicy, cena: 199.000 zł

Działki do sprzedaży
•	 Katowice Podlesie ul. Nagietek, budowlana 1337 m2, cena: 320zł/m2

•	 Boronów/Dębowa Góra, budowlana 1498 m2, cena: 65.000,-

•	 Gierałtowice/k.Gliwic, budowlana 2215 m2, cena 90 zł/m2

Poszukujemy mieszkań, domów i działek 
dla klientów naszego biura

Pomagamy w uregulowaniu stanu prawnego
Zapewniamy pomoc w wyborze 

najkorzystniejszego kredytu hipotecznego
www.konkret1.gratka.pl
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GABINET
FRYZJERSKO-KOSMETYCZNY

Chorzów, ul. Górnicza 15 
wtorek 1000-1800 (na zapisy 1800-2000)

środa - czwartek 1000-1800

piątek 1000-2000

sobota 900-1500

tel. 603-167-493; 662-955-595

Czyszczenie dywanów,
tapicerek, wykładzin, solidnie, 

tel. 606-274-056

AUTO SKUP
osobowe, dostawcze, stan obojętny

tel. 660-476-276, 32 793 94 11
płacimy gotówką CHORZÓW

Elastyczna pożyczka, dojazd
tel. 780-116-672
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CENTRALA ChSM:
32 241 42 71 do 3; 32 241 52 08;  
32 241 05 28
● �sekretariat prezesa i dyrektora  

ds. ekonomicznych: 
32 241 68 56: fax: 32 241 60 12

● �dyrektor ds. techn. i eksploatacji:  
32 241 14 26

ADMINISTRACJE ChSM
● �os. Żołnierzy Września, ul. Lompy 11 

 tel. 32 241 59 83; 32 349 66 66 
● �os. Chorzów Batory ul. Strzybnego 4  

tel. 32 246 46 12, 32 246 12 84
● �os. Centrum, ul. Krasickiego 7a 

tel. 32 241 35 97, 32 241 41 16
● �os. Różana - Gałeczki, ul. Gałeczki 41 

tel. 32 241 95 62, 32 241 98 13
INNE
● �POGOTOWIE AWARYJNE 

Zakład Robót Konserwacyjno-Remonto-
wych: 504 095 977, 32 246 48 16

● �Klub ChSM „Pokolenie” ul. Młodzieżowa 29, 
tel. 32 241 94 73

POGOTOWIA
● �ratunkowe: 999 (112 z tel. komórkowego)
● �Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej  

ADO-MED 2 przy ul. Stefana Batorego 19 
(nr tel. 32 784 35 20 i tel. 32 784-35-22). 

● �energetyczne i oświetlenia ulic: 991, 
32 303 03 03, 

● wod.- kan.: 32 241 32 77, 32 770 37 00
● dźwigowe (całodobowe): 0 601 515 812
● gazowe 32-245-20-55
● �Zakład urządzeń dzwigowych „Eldźwig”: 

32 241 60 58

INFORMATORINFORMATOR ● �Spółdzielnia  Kominiarzy: 32 241 18 48, 
32 266 60 84-5

● Dział Usług: 32 266 76 12
● Straż Pożarna: 998, 32 241 10 08
● Komenda Miejska Policji: 32 771 52 00
● Straż Miejska: 32 241 61 45

        GODZINY PRACY ChSM
        poniedziałek, wtorek, czwartek  
        od 7.00 do 15.00 
        środa od 7.00 do 17.00
        piątek 7.00 do 13.00

DYŻURY RADY NADZORCZEJ
- poniedziałek: 14.00 - 15.00
- środa: 16.00 - 17.00

DYŻURY RAD OSIEDLI
●� Rada Osiedla „Żołnierzy Września”  
- w każdą środę od godz. 16.00 do 17.00

● �Rada Osiedla „Chorzów Batory”  
- w każdą środę od 16.00 do 17.00

● �Rada Osiedla „Centrum” - w każdą 
środę od 16.00 do 17.00

●� Rada Osiedla „Różana- Gałeczki”  
- w każdą środę od 16.00 do 17.00

DYŻURY KAS:
Dyrekcja Spółdzielni, ul. Kopalniana 4a
Kasa na parterze czynna: 
w poniedziałki, wtorki i czwartki od 7.00 do 14.30,
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7:00 do 12.30,
Przerwy: w poniedziałki, wtorki i czwartki od 
10.00 do 10.15 i od 13.00 do 13.30
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.00 do 14.30

w piątki od 9.15 do 9.30 i od 11.00 do 11.30
Kasa na I piętrze czynna przez przez 
ostatnie 10 dni roboczych każdego 
miesiąca:
w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7.00 do 12.30
Przerwy: w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 10.30 do 10:45 i od 13.30 do 14.00
w środy od 10.30 do 10.45  
i od 14.30 do 15.00
w piątki od 9.30 do 9.45  
i od 11.30 do 12.00

Kasy w Administracjach Osiedli „Centrum”, 
ul. Krasickiego 7a, „Różana-Gałeczki”, 
ul. Ks. Gałeczki 41.
czynne:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30 , 
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7.00 do 12.30.
przerwy:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 10.00 do 10.15 i od 12.30 do 13.00
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.30 do 15.00, 
w piątki od 9.15 do 9.30 i od 11.00 do 11.30.

Kasa w Administracji Osiedla  
„Chorzów-Batory”, ul. Strzybnego 4,
czynna:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30 , 
w środy od 7.00 do 16.30, w piątki od 
7.00 do 12.30.
przerwy: w poniedziałki, wtorki  
i czwartki od 10.00 do 10.15 i od 12.30 do 13.00
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.00 do 14.30, 
w piątki od 9.15 do 9.30  
i od 11.00 do 11.30.

REKLAMA
W WIADOMOŚCIACH

SPÓŁDZIELCZYCH 

tel. 32 241 33 74

Jak trafić do Klubu ChSM 
„Pokolenie”?
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CHORZÓW, STYCZYŃSKIEGO 22
tel, fax: 32 241-19-02
www.pzmotchorzow.pl

STACJA KONTROLI 
POJAZDÓW A,B,T,E
  do 3,5 t również zasilane gazem

        NAUKA JAZDY
KAT B

Kursy kwalifi kacyjne kat. C
L

Zarządzanie, kupno, 
sprzedaż, wynajem

(32) 24-15-279, 506-146-876
www.agencja-domena.pl

Chorzów ul. Wolności 56/3

Zapraszamy na stronę internetową Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej
www.chsm.com.pl

SERWIS RTV
NAPRAWA 

SPRZĘTU RTV
MONTAŻ ANTEN

TELEWIZORY - PLAZMA, LCD ●KAMERY
●APARATY CYFROWE ●PILOTY●SAT●DVB

DOJAZD NA TERENIE CHORZOWA GRATIS
DLA STAŁYCH KLIENTÓW RABATY

TEL. 609-645-514


